

内蒙古:“你点我检”首批食品抽检全部合格

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

记者从自治区市场监督管理局了解到,为推进食品安全社会共治,鼓励广大消费者积极参与社会

监督,科学回应公众对食品安全的关切,今年以来,自治区市场监管局组织开展了食品安全“你点我检”服务活动。根据点击率,最终确定了公众关

注度最高的9类食品,开展食品安全专项抽检。目前,第一批抽检结果已经出炉:所检45批次样品全部合格。

据了解,第一批专项

抽检共抽取食用植物油、熏煮香肠火腿、白酒3种食品。食用油重点检验酸价、过氧化值、铅、苯并[a]芘、溶剂残留、特丁基对苯二酚等项目,火腿主

要检验氯霉素、亚硝酸盐、苯甲酸及其钠盐、山梨酸及其钠盐、脱氢乙酸及其钠盐、胭脂红、菌落总数、大肠菌群等项目,白酒主要检验酒精度、铅、甲

醇、氰化物、糖精钠、甜蜜素、三氯蔗糖等项目。抽检样品涉及呼和浩特市、包头市、呼伦贝尔市、通辽市、赤峰市、乌兰察布市、巴彦淖尔市等7个盟市。

暖心:
巴彦淖尔市
“学法减分”系统
即将启用

正北方网讯(北方新报正北方网记者 白忠义) 6月28日,记者从巴彦淖尔市交管支队召开的新闻发布会上了解到,6月底巴彦淖尔市驾驶人可以通过“学法减分”申请减免交通违法行为记分,从而加强机动车驾驶人交通安全教育,提升机动车驾驶人交通安全意识。

“学法减分”是指机动车驾驶人参加公安机关交通管理部门组织的道路交通安全法律、法规和相关知识学习后,考试合格获得减免交通违法行为记分的一项“福利”。按照规定接受交通安全教育后,符合减免记分条件的,在机动车驾驶人现有累积记分值中扣减。

“学法减分”旨在发挥道路交通安全违法行为记分制度教育引导、鼓励守法的正向激励作用,让驾驶人更好地学习法律法规、遵守交通规则,提醒驾驶者遵守交通法律法规。

“学法减分”重点在“学法”。拿到驾照之后,不少驾驶人再无动力认真参与交通知识和相关法律法规的学习,“学法减分”新规恰好能填补这一空白,对于加强机动车驾驶人交通安全法制教育,提升机动车驾驶人学法、知法、守法意识具有引导意义。“学法减分”让交通违法从“违法受罚”向“以教代罚”转变,从而达到教罚结合的教育目的,可以增强驾驶人的法律知识、安全意识和文明意识。

据了解,只要在记分周期内,驾驶人就能参与“学法减分”减免交通违法行为记分,因此,驾驶人可在一个记分周期内任意时间进行学习,避开高峰期。



赞歌献给党

6月25日下午,内蒙古高路公司党委在乌兰恰特多功能厅举办了“学党史 颂党恩 跟党走”庆祝中国共产党成立100周年职工文艺汇演。

文艺汇演在气势磅礴、铿锵有力的百人大合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开帷幕。整台演出由“星火燎原”“日出东方”“春潮涌动”“走进新时代”四个篇章组成,通过表演《我心中的歌》、舞蹈《信仰之光》、朗诵《艰辛探索》、独唱《春天的故事》、歌曲联唱《共筑中国梦》、歌舞《美丽高速》等16个节目,深情回顾了党的百年光辉历程,表达了全体职工“永远跟党走”的坚定信念,展示了内蒙古高路人在建设交通强区中攻坚克难、担当作为、创新突破、奋勇前进的精神风貌。

摄影/北方新报正北方网首席记者 张学博

厚植绿色根基 美丽青城建设迈出坚实步伐

(上接1版)

另外,呼和浩特市加快构建现代产业体系,积极融入新发展格局,以产业转型增强绿色发展动能,以黄河流域高质量发展引领绿色发展格局,以节能降耗严守绿色发展底线,以重点项目

建设夯实绿色发展根基,推动经济社会发展全面绿色转型。2020年,全市三次产业结构调整为4.5:29.1:66.4,以服务业为主导的经济发展格局日益巩固;战略性新兴产业产值占规模以上工业产值比重近20%。2021

年,呼和浩特聚焦高质量发展主题,全力打造绿色食品加工、新能源、现代生物医药、信息技术、现代物流、文化旅游六大产业集群,多元发展、多极支撑的现代产业新体系加快构建,为首府发展厚植绿色根基。

内蒙古将迎来雷雨大风沙尘天气

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

内蒙古气象局6月28日发布消息称,受低槽东移转移影响,6月28~30日,内蒙古大部地区将有分布不均匀的阵雨或雷阵雨,锡林郭勒盟、兴安盟等东部局地部分地区雨势较强,有中到大雨,并伴短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气;同时,中西部地区风力增大,西部偏西地区风力增大,西部偏西

地区有5~6级短时7级西北风,局地伴有沙尘天气。

具体来看,29日,中部偏东和东部地区多云,锡林郭勒盟东部、赤峰市、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市有小雨或雷阵雨,其中赤峰市东南部、通辽市南部、兴安盟大部、呼伦贝尔市东南部偏南有中雨,兴安盟中部和东北部有大雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏东北和中部偏西地区4~5级西北风。

30日,中部偏东和东部地区多云,锡林郭勒盟东部、赤峰市、通辽市、兴安盟、呼伦贝尔市有小雨或雷阵雨,其中赤峰市东南部、通辽市南部、兴安盟大部、呼伦贝尔市东南部偏南有中雨,兴安盟中部和东北部有大雨,上述地区伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,其余地区晴间多云;西部偏北地区4~5级偏西风。

童心向党:
“点赞组合”姐弟俩放歌长城

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博)

壮丽山河美如画,万里长城颂百年。为庆祝中国共产党成立100周年,“奋进新时代 颂歌献给党”放歌长城音乐会6月27日在万里长城响水湖段拉开帷幕,来自内蒙古、云南、安徽、四川等省区的歌手们共同用歌声祝福祖国。

内蒙古晨旭艺术培训学校党支部选送了由“点赞组合”姐弟俩臧鑫格和臧大为演唱、臧金龙作词的原创献礼建党100周年儿童红歌《红领巾迎着太阳》,以及歌曲《骄傲的少年》《我爱你中国》《红星闪闪》《歌唱祖国》《我向国旗敬个礼》《我们是共产主义接班人》《大海啊故乡》共8个节目。活动现场,授权内蒙古晨旭艺术培训学校为《华语音乐排行榜》少儿榜内蒙古分理处,授予中国爱心公益好少年、内蒙古美德少年、内蒙古新时代好少年臧鑫格为《华语音乐排行榜》少儿榜形象大使。

本次音乐会由华语音乐家协会、华语音乐排行榜、华语电台联盟联合中国国际教育电视台共同举办。

世界乳品创新奖揭晓 伊利包揽三项大奖

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 6月22~24日,第十四届全球乳业大会(Global Dairy Congress)举行线上峰会,伊利集团作为中国乳业唯一受邀企业出席,集团总裁助理云战友博士发表主题演讲。同期,2021年度世界乳品创新奖(World Dairy Innovation Awards)正式揭晓,伊利赢得九大奖项提名,并成功斩获最佳乳饮、最佳功能性乳品、最佳包装设计三项大奖,成为亚洲唯一获奖乳企,获奖数量更是位居全球乳业第一。

本届世界乳品创新奖共有来自25个国家、20个类别的222个作品参赛。经过专家评委的严格评审,伊利成功获得三大奖项:QQ星揉揉小肚子膳食纤维酸奶饮品获得最佳乳饮奖、「TOORAN有点突然」黑奶粉获得最佳功能性乳品奖、金典x故宫博物院联名特别版有机纯牛奶获得最佳包装设计奖。

伊利QQ星揉揉小肚子膳食纤维酸奶饮品,添加多种果汁,4种乳酸菌混合发酵,添加膳食纤维、锌和铁,低糖、低脂配方设计,营养更均衡、更健康;伊利「TOORAN有点突然」黑奶粉,创新性地添加黑芝麻、黑枸杞、桑椹,将药食同源理念与现代科技相结合,引领行业创新突破;金典x故宫博物院联名特别版有机纯牛奶,以紫禁城经典宫殿建筑为创作灵感,让消费者享受高品质牛奶的同时,进一步了解中国特有的中式古建筑文化。

云战友谈到伊利创新实践时表示,“数字化引领乳业向新,要主动拥抱数字化浪潮,为未来而创新。立足于消费者日益细分的健康营养需求,伊利以消费者为中心,以全产业链为切入点,建立线上、线下‘双中心’,实现信息化、数字化‘双融合’,通过全产业链赋能增效,努力为全球消费者提供更高品质的产品和服务。”